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фото: АО «ППК «Черноземье»
К детворе – с открытым сердцем

АО «ППК «Черноземье» влилось в ряды корпоративного волонтёрства холдинга «РЖД».
Подтверждением этому становятся добрые дела работников компании, которые принимают участие в донорских акциях, субботниках, оказывают помощь ветеранам и пенсионерам.

Следуя традициям, сотрудники профкома и учебного центра АО «ППК «Черноземье» в очередной раз посетили Воронежский областной центр социальной помощи семье и детям «Буревестник». В это время там находились дети из районов Воронежской области, оставшиеся без попечения родителей, и воспитанники воронежского детского дома.

«Помогать людям – нормально, в этом проявляется человечность каждого. Мы делаем это от чистого сердца, просто так. Узнав о том, что мы планируем поездку, многие сотрудники компании принесли книги, игрушки, детские вещи, и они сразу же передали маленьким обитателям «Буревестника» частичку душевной теплоты железнодорожников», – считает Елена Соколова, заместитель начальника учебного центра АО «ППК «Черноземье».

«Дети, которые к нам приезжают, нуждаются в особом внимании. Поэтому те часы общения, что они проводят с сотрудниками пригородной компании, становятся для них незабываемыми. Многие даже никогда на поезде не ездили. А тут они, прибыв на о.п. Дубовка, словно знакомятся с новым миром», –  говорит Зинаида Копытина, методист КУ ВО «Буревестник». 

«Сотрудники учебного центра АО «ППК «Черноземье» не просто привезли подарки и новые впечатления, а через игры, мультфильмы и загадки познакомили ребят с миром российских железных дорог, не забыв и о профилактике детского травматизма», – добавляет Наталья Кудинова, председатель профкома АО «ППК «Черноземье».

45 мальчишек и девчонок поблагодарили сотрудников пригородной компании, подарив им свои рисунки. С первых минут от железнодорожников не отходили три сестры Федоренко: Дахмина, Софья и Марьяна. Они очень внимательно слушали, о чём шёл рассказ, после чего маленькая Марьяша сказала:

«Я мечтаю поехать в путешествие на поезде, чтобы вокруг были только ромашки и светило солнце». 

Когда-нибудь её мечта обязательно исполнится, а пока она воплотилась в рисунках, которые займут достойное место в кабинетах работников АО «ППК «Черноземье».
Татьяна Стельмах
