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фото: АО " ППК "Черноземье"
Соревновались в знаниях и творчестве

Сотрудники пригородной компании приняли участие в профессиональном состязании, а их дети – в конкурсе рисунков. 

«Охрана труда: молодые работники особенно уязвимы» – под таким девизом в АО «ППК «Черноземье» прошёл ставший традиционным День охраны труда.

С приветственным словом к участникам мероприятия обратились генеральный директор компании Виталий Шульгин и главный технический инспектор труда профсоюза на ЮВЖД Николай Бородин, отметившие, что девиз тематического праздника каждый год меняется, однако он всегда связан с обеспечением и сохранением безопасности людей на производстве (созданием безопасных рабочих мест, уменьшением количества случаев травмирования, повышением безопасности при работе с вредными веществами и т.д.).

Елена Соколова, заместитель начальника учебного центра АО «ППК «Черноземье», пояснила:

– Из-за различных факторов риска, характерных именно для молодых работников, вероятность того, что они могут пострадать от присутствующих на рабочих местах опасностей, возрастает. Эти факторы риска могут быть связаны с уровнем физического, психосоциального и эмоционального развития, а также квалификацией, наличием опыта и полученным образованием.

Поэтому в начале профессионального состязания заместитель начальника Центра оценки, мониторинга персонала и молодёжной политики ЮВЖД Алёна Рогоза провела с участниками беседу о факторах, влияющих на безопасность человека.
Конкурс состоял из двух частей – теоретической (проверки знаний знаков безопасности по охране труда) и практической, в ходе которой участники продемонстрировали навык наложения повязок при оказании первой доврачебной помощи.
В результате победу одержала Анастасия Девятко, кассир билетный на железнодорожном транспорте (в поездах) цеха Россошь Лискинского производственного участка.

Кроме того, первичная профсоюзная организация АО «ППК «Черноземье» порадовала конкурсом детских рисунков. Победителем в нём стала 14-летняя лискинская школьница Татьяна Белимова, дочь билетного кассира Натальи Зайцевой. Таня, будучи воспитанницей ЮВ ДЖД, уже знакомится со спецификой работы железнодорожника. 

Наталья Кудинова, председатель первичной профсоюзной организации АО «ППК «Черноземье» отметила:

– Воспитываясь в семьях железнодорожников, дети на примере родителей не только получают частичку знаний будущей профессии, но и, думаю, узнают про безопасные условия при нахождении на объектах транспорта.

